
Proveďte komplexní rozbor následujících vět podle vzoru. 

Vzor: 

Velké teplotní výkyvy ani dolů ani nahoru už meteorologové tento měsíc neočekávají. 
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(s = shoda, ř = řízenost, p = přimykání) 

(Vyjádření závislosti řízeností nebo přimykáním nemusíte zatím určovat u přívlastku 

neshodného.) 

 

Veletrh Gaudeamus nabízí zájemcům komplexní informace a poradenství při výběru studia. 

 

Tenké optické vrstvy můžeme najít např. na brýlích, objektivech fotoaparátů nebo na mobilu. 

 

Vědci objevili na ostrově Borneo nový druh nezelené rostliny žijící v symbióze s houbami. 


